

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下比特币19年什么价格跌的问题，以及和比特币19年什么价格跌了的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

## 本文目录

1. [又暴跌！虚拟货币7万多人爆仓，比特币跌破2万美元，发生了什么？](#)
2. [9月7日晚间，比特币短时暴跌10000美元，最低至，39818美元，透露了哪些信息？](#)
3. [比特币2018年会暴跌至5000元，你怎么认为？](#)
4. [比特币跌破5700美元关口，暴跌原因是BCH硬分叉吗？](#)

## 又暴跌！虚拟货币7万多人爆仓，比特币跌破2万美元，发生了什么？

巴菲特说：“我不知道未来一年、五年抑或是十年，比特币的价格是涨是跌。但有一件事我很确定，那就是它不会产生任何实质性的东西。它有一种魔力，而很多人都会对这种魔力感到痴迷。”

巴菲特的长期商业伙伴芒格更严厉地谈论了比特币。

“在我的生活中，我尽量避免愚蠢、邪恶的事情，让我与其他人相比看起来很糟糕，”芒格说。“比特币做到了这三个方面。”

这位亿万富翁投资者解释说，持有比特币是“愚蠢的”，因为他预计比特币价格最终会归零，“邪恶”是因为它破坏了美国金融体系的完整性和稳定性，让美国“看起来很愚蠢”，但中国很聪明地禁止它。

## 9月7日晚间，比特币短时暴跌10000美元，最低至，39818美元，透露了哪些信息？

比特币的这种深度回调背后都是机构与机构，巨鲸与机构之间的利益博弈。如果从相对应的这波反弹高点5.2万美元来计算的话，深度较差的平台直接击穿了4万美元，跌幅超过18%。即便是深度较好的平台也止步于4.25万美元附近，回调幅度接近于1万美元。

简便说了，比特币短时期内的插针行为基本上都是冲着合约市场去的，也就是我们所说的期货合约市场。而机构与机构，庄家与机构，巨鲸与机构之间的利益博弈都是体现在杠杆上的，也就是我们所说的期货合约市场。当市场上一部分的多空比开

始出现了显著的变化的时候，以及获利盘较多的时候或者市场的强烈看涨意识较为强烈的时候，大幅度地插针爆仓合约也就如期而至。

所以这波比特币大幅度的回调或者说洗盘，基本上就是获利盘的套利以及期货合约市场的针对性爆仓，24小时之内全网的爆仓金额高达180亿元就能够看出很多问题。

### 比特币2018年会暴跌至5000元，你怎么认为？

比特币的价格永远是一个热点话题，不管是暴涨还是暴跌。比特币这趟车已经远远开过了几千元的站，从前车马慢的情景不复存在。

换个思维来看看比特币5000美元左右的可能性大不大，2月到3月之间虽然比特币一直经历了暴跌回弹暴跌横盘的过程，一度跌破6000美元阻力位，后来也是反弹回了9000美元。

4月以来比特币也是一度缓缓上涨趋势，最近也是突破了9000美元，小牛市开启说不上但是大趋势向上还是可以的。

但是说不说的上还会跌回去6000多美元依旧是个未知数，但是比特币的挖矿成本可是已经稳稳站在5000美元的上方，除非特别大的利空出现否则不太可能，美国等比特币大国的税收季也已经结束了。

喜欢点个赞呗！

### 比特币跌破5700美元关口，暴跌原因是BCH硬分叉吗？

直接原因是这个，根本原因是行情周期性如此。没有这次事件也是会跌的。底部看到300刀，将在半年后达到，然后长期横盘调整，再然后就会进入波澜壮阔的行情，预计在两年后。

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。